



Житель Вашкинского района признан виновным в убийстве друга



Собранные следственными органами СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего жителя п. Новокемский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, вечером 7 ноября 2022 года между злоупотреблявшими спиртным в частном доме п. Новокемский Вашкинского района местными жителями произошла ссора, в ходе которой один из мужчин несколько раз ударил второго ножом, причинив тому смертельные раны. О произошедшем было сообщено правоохранителям. Сотрудниками территориального следственного отдела фигурант был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, в последующем допрошен в качестве подозреваемого, признавшись в содеянном, и заключен под стражу судом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1793341>